Pisemna zkouska z UFA (C)
7S 2023/2024

Uloha 1. Necht je zobrazeni T : L,([1,4+00)) — ¢o dano predpisem
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Ukazte, ze T je dobie definovany spojity linedrni operator a spoctéte jeho normu. Pomoci standardni repre-
zentace dudlu popiste dudlni operator 7'*.
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Uloha 2. Definujme zobrazeni T': £; — {, pfedpisem T((xp)52) = (2n)52,, kde
Zon—1 = %in—l +(1+ ,%) X2n,
lon = (1 + %) Xon—1 + %XZn-

Ukazte, Zze T je spojity linearni operator. UrCete, je-li operdtor 7" kompaktni. VySetfete jeho spektrum
a bodové spektrum.
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ReSeni

Uloha 1. [T =1, T*(ya)(t) = Y00 ynim-
Uloha 2. ||T|| = 5, neni kompaktni, o,(T) ={-1} U {1 + %; ne N}, o(T) = o0,(T) U {1}.



